Erettségi eredmények

A kétszint(i érettségi eredményei és statisztikai nyilvanosan elérhet6ek. Feladata a 2014.

évi magyar nyelv és irodalom kodzépszintl érettségi eredményeinek feldolgozdsa. Az adatok

egy adott telepilés 12. és 13. évfolyamos, kdzépszinten érettségizé didkjainak eredményeit

tartalmazza.

1.
2.

Toltse be az eredmenyek.xIsx allomany adatait a tablazatkezel§ programba.

Az F2:F1165 tartomdanyba szdmolja ki az érettségiz6k magyar nyelv és irodalom vizsgan
elért pontszamat! Az 6sszpontszdmot az irdsbeli és a szdbeli részen elért pontok 6sszege
adja.

Az E2:E1165 tartomany celldiba szamitsa ki a vizsgazok érettségin elért szazalékos
teljesitményét! A maximalisan elérhet6 pontszamokat az R2 és az S2 cellak tartalmazzak.

A D2:D1165 tartomany celldiba hatdrozza meg a vizsgazék érdemjegyét! Az érettségin az
érdemjegyeket a kovetkezd tablazatban leirt szdzalékhatarok alapjan allapitjdk meg. A
megadott celldkban az érdemjegy meghatdrozasahoz hasznalja fel az U2:V6 tartomanyban
lév6 segédtdblazatot!

Szazalékhatar | Erdemjegy
0%-tol 1
25%-t0l 2
40%-tol 3
60%-t0l 4
80%-tol 5

Az S10 és S11 celldkba képlet segitségével szamolja ki, hogy hany szakkozépiskolds és hany
gimnazista érettségiz6 volt az adott varosban!

A T10 és a T11 celldkba képlet segitségével hatdrozza meg a szakkozépiskolds és a
gimnazista érettségiz6k altal elért 6sszpontszamok atlagat!

Az U10 és az U11 celldkba képlet segitségével adja meg a szakkdzépiskolds és a gimnazista
érettségiz6k altal elért eredmények kozil a legmagasabb pontszamot!

Az S15:T19 tartomanyba képlet segitségével hatdrozza meg az érettségizék
érdemjegyeinek megoszlasat a nemik alapjan!



9.

10. Készitsen oszlopdiagramot a férfiak és ndék jegyeinek megoszlasardl! A diagram cime
,Erettségizék altal elért eredmények nemenként” legyen, és allitson be jelmagyarazatot!
A diagramot helyezze el a munkalapon az R21:X42 tartomanyban!

.z

11. A tdblazatot formadzza a kévetkezs leiras és a minta alapjan!
a. Azelsé sor cimeinek irasiranydt a minta alapjan allitsa be!

b. A szamitott értékeket tartalmazd celldkban allitson be félkovér, délt betdstilust
és voros betdszint!

C. AzA1:P1165tartomanyban |évé tablazatot szegélyezze vékony vonallal a minta
alapjan! A tobbi cella ne legyen keretezett!

d. Az A1:P1165 tartomany értékeit igazitsa vizszintesen kozépre!
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